

Číslo spisu: NBS1-000-099-232
Číslo záznamu: 100-000-788-803
Dátum: 29.10.2024

VYSVETLENIE č. 5

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Verejný obstarávateľ Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal dňa 28.10.2024 prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti v nadlimitnej zákazke s názvom „**Dodanie a implementácia diskových polí a zabezpečenie servisnej podpory**“ (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“). Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. 191/2024 dňa 01.10.2024 pod číslom 590160-2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 195/2024 dňa 02.10.2024 pod číslom 24060 – MST (ďalej len „Oznámenie“).

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie verejný obstarávateľ v súlade s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie:
(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.)

Otázka č. 8:

Zasielame Vám pripomienky a návrhy k zmluve, ktorá je priložená v súťažných podkladoch ako „Príloha c. 1_cast D_Zmluva o dielo a servisna zmluva c. C-NBS1-000-101-486.docx“

1. Nakoľko sú v bode 2.2 jednostranne a všeobecne definované požiadavky na Zhotoviteľa, požadujeme nasledovnú úpravu bodu 2.2 zmluvy.

Návrh úpravy bodu 2.2.:

2.2. Zhotoviteľ sa zaväzuje tiež vykonať ďalšie činnosti a práce nevyhnutné pre splnenie jeho povinností podľa bodu 2.1 tohto článku Zmluvy, ktoré nie sú výslovne stanovené v tejto Zmluve ako povinnosť Objednávateľa, prípadne sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy alebo v článku X tejto Zmluvy, ak sú tieto činnosti a práce v čase uzavretia tejto Zmluvy logicky predvídateľné a nevyhnutne potrebné vzhľadom na účel tejto Zmluvy, a teda je možné ich od Zhotoviteľa spravodlivo požadovať pre riadne splnenie povinností Zhotoviteľa podľa bodu 2.1. tohto článku Zmluvy.

(ďalej bod 2.1. a 2.2 spolu aj ako „Predmet zmluvy“ alebo „Predmet plnenia“).

Odpoveď č. 8:

Verejný obstarávateľ ponecháva znenie bodu 2.2 Zmluvy o dielo a servisnej zmluvy č. C-NBS1-000-101-486 na dodávku a inštaláciu diskových polí a poskytnutie následnej servisnej podpory (ďalej len „zmluva o dielo“) v pôvodnom znení.

Účelom predmetného ustanovenia je záväzok zhotoviteľa dodať také dodávky a vykonať také činnosti, ktoré sú potrebné na dosiahnutie účelu zmluvy o dielo podrobne definovaného v Článku I zmluvy o dielo, najmä aby dodané, implementované a integrované diskové polia boli ako celok riadne a úplne funkčné v prostredí verejného obstarávateľa a v súlade s jeho požiadavkami uvedenými v zmluve v dielo.

Verejný obstarávateľ má za to, že rozsah dodávok a činností nevyhnutných pre splnenie povinností zhotoviteľa podľa bodu 2.1 zmluvy o dielo je v bode 2.2 zmluvy o dielo aj pri súčasnej formulácii vymedzený dostatočne jasne a presne.

Verejný obstarávateľ v tejto súvislosti dáva do pozornosti záujemcu ustálenú rozhodovaciu prax Úradu pre verejné obstarávanie a Rady Úradu pre verejné obstarávanie (napr. Rozhodnutie Rady ÚVO č. 15968-6000/2022-OD), v zmysle ktorej definovanie zmluvných podmienok je vecou verejného obstarávateľa a uchádzači majú možnosť sa rozhodnúť, či za verejným obstarávateľom stanovených zmluvných podmienok sú alebo nie sú ochotní zákazku realizovať, a teda predložiť ponuku vo verejnom obstarávaní.

Otázka č. 9:

2. V bode 5.22 sú len všeobecne definované požiadavky na Zhotoviteľa v rámci migrácie údajov, preto požadujeme nasledovnú úpravu bodu 5.22 zmluvy.

Návrh úpravy bodu 5.22.:

5.22 Zhotoviteľ sa v rámci migrácie údajov zaväzuje poskytnúť Objednávateľovi pomoc a podporu v rámci Skúšobnej prevádzky podľa tejto Zmluvy v rozsahu definovanom v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy, časť „Požiadavky na integráciu“.

Odpoveď č. 9:

Verejný obstarávateľ ponecháva znenie bodu 5.22 zmluvy o dielo v pôvodnom znení.

Príloha č. 1 – Požiadavky na Predmet plnenia zmluvy o dielo vymedzuje požiadavky na súčinnosť zhotoviteľa v procese integrácie diskových polí do prostredia verejného obstarávateľa. Tieto požiadavky na súčinnosť sú z povahy veci, ako aj z povahy fázy zhotovenia diela zhotoviteľom a jeho prebratia objednávateľom iné, ako požiadavky na poskytnutie prípadnej pomoci a podpory zhotoviteľa, ktoré môžu vzniknúť pri migrácii dát na dodané a implementované diskové polia vykonávanej verejným obstarávateľom počas skúšobnej prevádzky (podľa bodu 5.20 zmluvy o dielo), t. j. v čase, kedy všetky časti predmetu plnenia podľa bodu 5.1 zmluvy o dielo boli akceptované a podpora výrobcu bola zaregistrovaná v zmysle bodu 3.8 zmluvy o dielo. Keďže migrácia údajov na diskové polia bude vykonávaná objednávateľom počas skúšobnej prevádzky diskových polí, rozsah pomoci a podpory prípadne poskytnutej zhotoviteľom v súvislosti s migráciou údajov o dielo je definovaný v bode 5.24 zmluvy o dielo.

Verejný obstarávateľ predpokladá, že prípadné požiadavky verejného obstarávateľa na pomoc a podporu pri migrácii údajov podľa bodu 5.22 zmluvy o dielo budú vyriešené prostredníctvom bezplatného telefonického hotline zhotoviteľa podľa bodu 5.24 zmluvy o dielo (za predpokladu, že problémy s migráciou údajov nebudú spôsobené napr. vadou dodaných a implementovaných diskových polí).

Mgr. Tomáš Lepieš
riaditeľ odboru hospodárskych služieb